

Уважаемая Любовь Викторовна!

От имени руководства и личного состава Управления
Росгвардии по Архангельской области поздравляю Вас
и сотрудников Вашего аппарата—

**с двадцатилетием создания института
уполномоченного по правам человека в Архангельской
области!**

Сегодняшнее событие является знаковым в развитии
правозащитных институтов на территории области.

Благодаря принятому в июле 1997 года закону,
Архангельская область стала одним из первых субъектов
Российской Федерации, который утвердил статус, права
и обязанности регионального уполномоченного по правам
человека. С этих пор уполномоченный по правам человека
в Архангельской области является государственным
органом с особым статусом, получившим широкую
известность среди населения региона в качестве
эффективного органа государственной правовой защиты.

Благодаря Вашей работе с обращениями граждан,
их изучению и анализу, становится возможным
обозначить наиболее острые и актуальные проблемы,
характеризующие состояние прав человека
на территории Архангельской области, появляется
возможность выработки более эффективной
государственной и региональной политики в данной сфере.
Сложно недооценить важность и значимость Вашего
титанического труда в сфере защиты прав человека
в Архангельской области.

В этот торжественный день желаю Вам,
сотрудникам Вашего аппарата крепкого здоровья,
семейного счастья и благополучия!

**Начальник Управления Росгвардии
по Архангельской области
полковник полиции**

С уважением,
 **А.В. Плотников**

9 ноября 2017 г.